
 

							Luxembourg,	le	18	août	2020	

 
 
 

							Monsieur	Fernand	ETGEN	
							Président	de	la	Chambre	des	Députés	
							Luxembourg	

 

Monsieur	le	Président,	

Par	 la	présente,	nous	avons	 l’honneur	de	vous	 informer	que,	
conformément	 à	 l’article	 83	 de	 notre	 Règlement	 interne,	 je	
souhaite	poser	la	question	parlementaire	suivante	à	Monsieur	
le	 Ministre	 de	 l’Éducation	 nationale,	 de	 la	 Jeunesse	 et	 de	
l’Enfance	:	

« Depuis	plus	de	cinquante	ans,	le	Lycée	du	Nord	joue	un	rôle	de	
poids	dans	la	région	septentrionale	du	pays	en	tant	
qu’établissement	scolaire.	Or,	depuis	le	début	du	siècle	le	
paysage	scolaire	est	en	train	de	se	transformer	et	de	se	
diversifier,	chaque	établissement	s’efforçant	à	développer	son	
propre	profil	de	formation	et	donc	sa	propre	identité. 
 

Dans	ce	contexte,	nous	aimerions	poser	les	questions	suivantes	
à	Monsieur	le	Ministre	de	l’Éducation	nationale,	de	la	Jeunesse	
et	de	l’Enfance : 
 

- Monsieur	le	Ministre	peut-il	retracer	l’évolution	du	
nombre	d’élèves	du	Lycée	du	Nord	depuis	2009	?		
	

- Comment	son	offre	de	formation	a-t-elle	évolué	?		
	

- Dans	quelles	filières	le	Lycée	du	Nord	éprouve-t-il	
actuellement	un	recul	du	nombre	d’élèves	?	Dans	quelles	
autres	observe-t-il	un	accroissement	du	nombre	
d‘enseignés	?		
	

- Est-il	prévu	de	redéfinir	le	profil	de	cet	établissement	
scolaire	?	Dans	l’affirmative,	quels	en	pourraient	être	les	
accents	ou	priorités	?		
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- Ne	serait-il	pas	opportun	de	créer,	à	titre	d‘essai,	une	
filière	préparatoire	aux	examens	d’entrée	à	la	fonction	
publique	luxembourgeoise	destinée	à	celles	et	ceux	qui	
souhaitent	accéder	aux	carrières	moyennes	et	
inférieures,	sachant	bien	que	tous	les	ans	un	certain	
nombre	d’élèves	ne	parvient	pas	à	réussir	les	examens	et	
interviews	en	question	dès	la	première	tentative	?»	

	

Veuillez	croire,	Monsieur	le	Président,	en	l’expression	de	
notre	très	haute	considération.	
	
	

                     	

														Gilles	BAUM																					André	BAULER	

																			Député																																		Député 
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